

I. A terület leírása

A Tapolcai Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozik Hegyesd község, melynek területnagysága: 23,6 km², lakossága 187 fő.

Hegyesd a Tapolcai Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó többi településhez képest a bűnügyileg kevésbé fertőzött települések közé tartozik. A község életkor szerinti összetétel előregedést mutat.

II. A település közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzete

A községben az elmúlt években elkövetett bűncselekmények alakulását az I.sz. táblázat adatai mutatják.

A település közbiztonsági viszonya jónak mondható.

2009. Június hónaptól a szolgálatomat a lehetőségekhez képest közösen látjuk el Sztrik Gábor r. törm úrral, aki a Taliándörögdi körzeti megbízott.

Az együtt eltelt időszak alatt több kiemelkedő közös intézkedéseket / elfogást és bűncselekmény elkövetőinek tettenérését / hajtottunk végre.

2011. évben Hegyesd község területén 2 bűncselekmény vált ismertté, amelyből 2 esetben sikerült az elkövető, vagy az elkövetők kilétét felderíteni.

A fenti bűncselekményeket kimutatás alapján megállapíthatjuk, hogy az elkövetők nem helyi lakosok voltak.

A község lakói közül jelenleg nincs olyan személy, aki ellen büntető eljárás, vagy szabálysértési eljárás folya, vagy büntetés végrehajtási intézetbe lenne.

A tavalyi évben 5 esetben éltem bíróság elé állítással azon személyekkel szemben, akiket bűncselekmény elkövetésén tetten értem, vagy 15 napon belül a kilétükre fény derült.

III. Igazgatásrendészeti tevékenység

A 2011.évben 69 előállítás, elfogást, 192 esetben jelentést, 49 személy ellen szabálysértési feljelentést 3 esetben használtam testi kényszert, és 34 esetben bilincset alkalmaztam

42 közigazgatási bírságot szabtam ki, helyszíni bírságot 21 fő/ 195.000-Ft. ez a csökkenés összefügg a szabálysértési törvény megváltozásával.

A tavalyi évben 4 személy került elfogásra a „Művészetek Völgye” rendezvénysorozatán kábítószer fogyasztás és birtoklása miatt.

A Tapolcai Rk. területén további 12 személyt fogtunk el kábítószerrel való visszaélés bűncselekménye miatt.

A községben 4 személy rendelkezik fegyvertartási engedéllyel. A személyek ellenőrzése folyamatos az ellenőrzések során hiányosságot nem tártam fel.

IV. A körzeti megbízotti tevékenység

2011. évben a napi közbiztonsági és közlekedésrendészeti feladatok mellett az illetékességi területemen/, amely nemcsak Hegyesd/ 13 bűnügyben nyomoztam.

Továbbá a szolgálataim 30 % -át nem a kmb. területemen láttam el, hanem Tapolca Városi járőrszolgálatot teljesítettem a létszám hiány miatt.